

# 离队入团赓续使命 青春向党砥砺前行

## ——聊城七中举行离队入团宣誓仪式

记者 张超 通讯员 崔潇

为进一步培育青少年爱党、爱国、爱社会主义的坚定信念，增强团员的先进性和荣誉感，着力推动党、团、队育人链条相衔接、相贯通，山东聊城第七中学举行“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”离队入团宣誓仪式。仪式由学校团委书记张慧主持，聊城七中党委书记、校长宋庆飞，党委委员、副校长李永光，校长助理隋保香等出席。仪式在激昂雄壮的国歌声中拉开序幕。

### 离队仪式——告别星星火炬

团委书记张慧宣布超龄离队人数。少先队员立正，面向少先队队旗最后一次庄严的敬礼。整齐的队伍，坚毅的目光，也许内心会有百感交集的瞬间，更多的是对未来的憧憬。在大队辅导员田露苗的带领下，队员们举起右拳用最嘹亮的声音呼号。同学们郑重地摘下一直陪伴他们成长的红领巾，带着不舍，在胸前认真折叠珍藏。摘下红领巾，代表着天真烂漫的少年时代的结束，也意味着朝气蓬勃的青年时代的到来。

### 入团仪式——迈向闪闪团徽

与会领导为新团员佩戴团徽并颁发团员证。胸前闪耀的团徽时刻提醒新团员们努力承担



起自己肩负的责任，履行团员义务，用实际行动表明自己无愧于“共青团员”这个光荣称号。

在张洪坤同学的带领下，新团员们面向团旗，右手握拳庄严宣誓，铮铮誓言彰显青春力量。

2021级7班崔仁浩同学作为新团员代表上台发言。他表示，作为新团员更要铭记自己立下的誓言，努力学习，积极进取，热爱团组织，坚定共产主义信仰，力争成为优秀的共青团员和德才兼备的人才。

老团员代表2021级3班王凯璇发言。她说：“在我成为团员的这一年里，我时刻牢记入团誓言，在共青团这个大集体中，我学到了很多知识，增长了才干，得到了锻炼，更重要的是培养了我的责任感。希望新老

团员共同努力，以团带队，用我们的爱心和力量，努力把共青团建设得更好，使祖国更加繁荣昌盛。”

聊城七中党委书记、校长宋庆飞对新团员提出希望和要求，他勉励团员青年刻苦学习，好好锻炼，在新时代的征程中不忘初心，永跟党走，自觉把个人追求融入到党和国家事业之中，成长为国家的脊梁。

仪式在嘹亮的团歌声中落下帷幕。

本次离队入团仪式，进一步规范加强了团队衔接，厚植了青年学生爱党爱国的情怀，增强了共青团员“听党话·跟党走”的思想觉悟和行动自觉，激励广大青年走好追求政治进步的“人生三部曲”。

## 市不动产登记中心创新推行 新建商品房转移登记业务“零材料”办理

为持续推进“放管服”改革，进一步优化不动产登记营商环境，市不动产登记中心积极探索改革创新，在全市率先推行新建商品房转移登记“零材料”办理新模式。

申请人向市不动产登记中心提交新建商品房转移登记业务申请后，工作人员利用身份认证功能完成信息比对，通过数据共享获取不动产登记所需的购房合同、购房发票、及办理不动产证需要的材料，

以开发公司总授权申请书及销控表作为不动产登记申请书、移交协议书和委托书使用。在申请人完成电子签名、拍照确认后即时推送业务信息至下个环节。

中心研究制定专项方案，积极协调公安户籍、税务、住建等多部门间信息共享通道，建立健全部门内部资料互传共用机制，采取试点先行，有效推行新建商品房“零材料”办理新模式。

(通讯员 韩树松)

## 东昌府区光明小学举行 第六届校园科技节闭幕式暨颁奖典礼

6月15日，东昌府区光明小学全体师生齐聚小广场举行第六届校园科技节闭幕式暨颁奖典礼。

活动中，来自三年级二班的冯乐爽作为学生代表首先进行发言，冯乐爽讲述了她对科技和科技节的理解，并表示本次科技节同学们都收获满满。随后，光明小学教师代表肖太鱼、副校长常生依次进行发言，呼吁同学们要热爱科学，勇于创新，争做科技创新好少年。

活动现场还颁发了“青少年人工智能素养等级测评指导教

师奖”“第六届科技节优秀组织奖”“科技制作奖”以及“科技小达人奖”等。最后，光明小学校长孙殿铭作重要讲话并宣布第六届校园科技节圆满结束。

东昌府区光明小学校园科技节活动形式多样，一届又一届的科技节，不仅使校园弥漫了科技的味道，渲染了科技的色彩，而且激发了学生对科学探究的兴趣，进一步培养了学生的科学创新精神和实践能力。

(记者 国晓宁 通讯员 李明霞)

## 工商银行聊城分行积极开展征信专题活动

《征信业管理条例》颁布实施十周年之际，工商银行聊城分行积极开展“信用记录关爱日”暨《征信业管理条例》颁布十周年专题宣传活动。

通过此次专题宣传活动，该行进一步引导社会公众正确认识了央行信用报告的严肃性和权威性，认清“洗白”“铲单”的诈骗本质，珍爱信用记录，理性、正确维护征信权益，为征信体系建



设营造了更加良好的市场和社会氛围。

(通讯员 王洁琼)

# 让安全生产理念深入人心

## 聊城市东昌府区中医院开展消防知识安全培训

通讯员 段新歌

今年6月是第22个全国“安全生产月”，为切实推进“安全生产月”宣传工作向纵深发展，6月16日下午，聊城市东昌府区中医院在多功能会议室，对全体职工开展“安全宣传咨询日”暨消防知识安全培训。培训先通过近年的火灾形势，分析了医院火灾特点，对典型火灾案例进行剖析，随后介绍了消防基础知识及火灾的早期扑救，消防设备、器材、标志介绍及使用的方法，最后重点讲解了安全

疏散注意事项。

培训会议结束后，大家又观看了安全疏散教育片及2023年安全生产月宣教片，为大家敲响沉重的警钟，使全体参会职工加深安全生产的重要性，增强自救互救的应急逃生能力，真正做到人人讲安全，个个会应急。

东昌府区中医院大力倡导安全文化，提高全员安全防范意识，加强安全生产教育工作，营造良好的安全生产环境氛围，从树立“人民至上 生命至上”的安全理念出发，利用医院大屏、宣传展板、宣传手册等新闻媒体，宣传安

全生产法律、法规和安全知识。设置咨询站台，向就诊患者发放安全生产宣传手册及普及安全生产知识，并回答群众关心的安全生产问题。

此次活动是东昌府区中医院“安全生产月”活动的重要一环，是进一步深化“安全生产月”，有效遏制重特大事故，维护良好的医疗秩序和保障医疗安全的题中之意。东昌府区中医院将采取多种形式的宣传方式，将安全生产理念深入人心，确保医院安全生产工作有序进行。



# 聊城市东昌府区中医院开展实习生岗前培训

通讯员 段新歌

临床实习是整个医学教育过程中的一个重要环节，是学校教育的延伸，是专业理论与实践相结合的关键。在这个热情似火的六月，聊城市东昌府区中医院又迎来了一批追求梦想的实习生。

为加强实习医学生的规范化管理，帮助实习生尽快适应医

院环境和临床工作，实现角色转换，确保实习工作的顺利开展，2023年6月12日上午在医院四楼会议室对来自聊城市职业技术学院及药校学院的17名康复、药学、影像的实习生举行了实习岗前培训。

会议上，医院医务科主任周广禹指出，实习是医学生从学校步入临床的重要阶段，是理论与

实践相结合的关键时期，通过实习养成良好的学习习惯、工作习惯，精神风貌尤为重要。在实践中巩固知识、掌握技能，提高本领；学会以病人为中心，要不断提高自身修养，做到自省、专注和常怀仁爱之心。

医院院感科主任张会云现场进行手卫生培训和院感知识培训，并通过理论与实例相结合的

方式，生动地向实习生们讲解做好个人职业防护的重要性；再三叮嘱实习生们在进入病房后，要做到“眼勤、嘴勤、腿勤”，努力学，认真做，多问多看。

医院医务科副主任杜翠介绍了该院的基本情况、医院临床带教管理及相关规章制度要求、实习生转科期间工作纪律等。

医院医务科张思风对实习生

进行了岗前的医务人员职业素养及礼仪培训。通过本次培训，使同学们更加清楚地认识到从在校学生到医院实习生角色的转变，培养了实习生的安全意识和责任感，同学们纷纷表示将尽快适应新的环境，遵守医院规章制度，认真学习各科室专业知识及技能，圆满完成实习任务，做一名合格的实习生。